

胆大妄为

巴黎豪华酒店450万欧元首饰遭抢



据法新社报道,巴黎市中心豪华的利兹酒店(Ritz)的首饰店10日傍晚遭到5名劫匪的抢劫,其中3人被抓,被抢首饰价值估计高达450万欧元。

这起持凶器抢劫利兹酒店首饰店的事件发生于当天的18点半左右。利兹酒店位于巴黎市中心豪华酒店和名牌首饰店集中的旺多姆广场。据警方向媒体透露的信息:5个劫匪中的3人被抓,2人在逃。持凶器抢劫案中没有人受伤,被抢的首饰价值尚无法准确计算,但估计有可能在450万欧元。

警方透露说劫匪手持斧子砸碎酒

店首饰店橱窗的玻璃,抢走首饰,他们还手持武器。酒店外广场上的警察迅速进入酒店抓住三个准备离开利兹酒店的嫌疑人,三人都20多岁,身上没有所抢的首饰。另外两人分别驾驶一辆汽车和摩托车带着所抢首饰逃离,摩托车在路上撞到一个行人,令其受了轻伤。

旺多姆广场不仅集中多家豪华酒店和首饰店,而且还是法国司法部的所在地,但2014年这个广场上的名牌首饰店遭遇数起抢劫案后曾经加强了安全保护措施。 ■ 据新华社

全球变暖

霍金:谁不信? 我花钱送他去金星感受下

据外媒10日报道,著名物理学家霍金认为,如果全球变暖的过程继续,地球上的环境将会变得无法忍受,气温会高达460摄氏度,就像金星一样。他还称,愿意自掏腰包,请那些否定地球出现气候变化的人士去金星感受一下。

报道称,霍金在一档科学节目中表示,如果不减少温室气体排放,地球就会重复金星的命运,气温会高达460摄氏度。

金星是太阳系中第二接近太阳的行星,根据美国宇航局(NASA)的研究,40亿年前的金星很像地球。在

大约20亿年间,在金星表面有水,温度与现在的地球相似。然而金星大气中的温室气体破坏了海洋,把它变成了一个炽热的行星,风速也达到每小时300公里。

霍金称,金星的例子表明,如果地球大气中的温室气体达到极限水平,地球也会发生类似的情形。他更表示,愿意自掏腰包,请那些否定地球出现气候变化的人士去金星,感受一下在气候变化之下地球的可能下场。

“下一次遇到全球变暖否认者,让他们去金星旅行吧,我来掏钱。”霍金这样说到。 ■ 据中新社

股票大涨

亚马逊CEO1051亿美元 成美国“史上最富”



得益于股票价格大涨,美国亚马逊公司首席执行官(CEO)杰夫·贝索斯的身家达到1051亿美元(约合6855亿元人民币),成为美国新的“史上最富”。

美国有线电视新闻网9日报道,亚马逊股价8日上涨1.4%,使贝索斯的个人资产增加14亿美元(91亿元人民币)。根据同一天发布的彭博亿万富翁指数,贝索斯个人资产净值因此增至1051亿美元,打破微软公司创始

人比尔·盖茨先前创造的历史纪录。

1999年互联网泡沫最鼎盛时期,盖茨的身家短暂突破千亿美元。

贝索斯持有7890万股亚马逊公司股票,个人资产净值大部分来自这些股票收益。亚马逊股价自今年元旦以来上涨近7%,2017年全年涨幅为56%。

贝索斯还持有《华盛顿邮报》和美国太空旅行服务提供商蓝色起源公司的股份。

彭博亿万富翁指数显示,贝索斯2017年新增342亿美元财富,同年10月从盖茨手中夺得世界首富头衔。

盖茨2013年5月成为世界首富,眼下个人资产净值为933亿美元(6085亿元人民币),位列第二位。他一直致力于慈善事业,与妻子梅琳达·盖茨创办比尔与梅琳达·盖茨基金会,是“捐赠誓言”项目发起人和成员。

不过,据美国市场观察网站计算,虽然贝索斯或盖茨富可敌国,但他们的个人财富距离全球有史以来最富的那些帝王仍有较大差距。 ■ 据新华社

死里逃生

男子被宣告死亡4小时后 突然“复活” 险遭解剖

美媒报道称,西班牙一名男子被三名医生宣布死亡,当他在尸体解剖台上开始打靶时,医生才发现他还活着。

据美国趣味科学网站1月9日报道,这名29岁的男子名叫贡萨洛·蒙托亚·希门尼斯,是西班牙北部监狱的一名囚犯。据西班牙《阿斯图里亚斯之声报》报道,1月7日,狱方在他的牢房发现他已经失去知觉,认为他已经死亡。三名法医对他进行了检查,证明他已经死亡。

不过四个小时后,就在要对希门尼斯进行遗体解剖前,大夫听到他在解剖台上有声响,结果一看他还活着。这一看太及时了——据他的家人说,希门尼斯的身上已经印上了引导解剖的记号。

报道称,他现在已经恢复了知觉,正在西班牙奥维耶多阿斯图里亚斯中央大学医院的重症监护室内接受治疗。

那么这种情况到底是怎么发生的呢?报道称,判断一个人是死是活可能听上去很简单,不过医生到底什么时候应该宣布一个人死亡并没有一个通用的标准。新罕布什尔州达特茅斯学院盖泽尔医学院神经学家詹姆斯·伯纳特2014年接受《趣味科学》采访时说,“医生说你死了,你就死了。”

一般来说,如果属于以下两种情况中的一个,就可以宣布一个人死亡:心脏停止跳动而且不再跳动,或者“脑死亡”。一个人如果大脑或脑干不再有神经活动——意即脑细胞之间不再传递电脉冲,就被认为脑死亡。

俄亥俄州立大学韦克斯纳医疗中心神经外科和神经病学助理教授黛安娜·格林·钱多斯接受《趣味科学》采访时说,医生会进行一系列的测试来确认一个人是否脑死亡,比如能否启动自己的呼吸。 ■ 据《参考消息》

货车落入河中的“救人师傅”找到了

近日,宿州市埇桥区栏杆供电所员工张艳秋,在巡线经过栏杆安水桥韩河的时候,听到有人喊“救命”,其毫不犹豫地跳进冰冷浑浊的河水中。把驾驶员成功救出。驾驶员的家人和朋友赶到现场时,在忙乱的抢救中他悄然离去。

据了解,2017年12月28日11时左右,张艳秋师傅巡线经过栏杆安水桥韩河的时候,听到有人喊“救命”。他寻声急忙赶过去,见到一辆货车落入河中,车身已经被水淹没了,副驾驶员经过几番挣扎已经游到了岸上,身体已经筋疲力尽了,但是驾驶员还卡在车里。张艳秋师傅没有多想,连衣服和鞋子都没脱,毫不犹豫地跳进冰冷浑浊的河水中。他发现驾驶室的门打不开,驾驶员卡在里面不能动弹,张艳秋非常着急,随即又爬上岸,找来砖头把窗玻璃砸烂,当时手被玻璃扎烂了流着血,他不顾伤

口的疼痛,像拔河一样一点一点把驾驶员成功救出。就在这时,受伤驾驶员的家人和朋友赶到了现场,张艳秋师傅则在忙乱的抢救中悄然离去。

落水者是宿州市顺鑫电子商务有限公司的驾驶员张龙,在会车的时候不慎落入河里,当时被卡在了驾驶室,自己反复求救,当他奄奄一息绝望时张艳秋出现了。

该公司老板李杰知道此事,多方不断地打听,终于找到救张龙的张艳秋师傅,李杰说:“幸好你及时施救,不然我们这个员工真就危险了!”随即掏出现金以示感谢,被张师傅婉言谢绝了。李老板觉得过意不去,又制作了一面锦旗送到埇桥供电公司,还给张师傅送来色拉油6箱以表谢意,张师傅实在没办法收下这6箱色拉油,随即就转送到埇桥区栏杆镇第一敬老院。 韩珍珍 傅成华

萧县久有投资基金与 上海格派新能源签约合作 共同打造新能源汽车产业链制高点

2018年元月9日,安徽萧县久有股权投资基金合伙企业与上海格派新能源技术集团有限公司的投资协议签约仪式在安徽宿州市举行。标志着双方在萧县共同打造新能源汽车产业链制高点。此次签约会上,萧县久有股权投资基金合伙企业代表刘小龙董事长与上海格派新能源技术集团有限公司代表曹伟强董事长进行了现场签约。

合作模式为萧县久有基金依据“基金+基地,投资+服务”模式,计划对格派新能源公司投资4亿元,成为该公司重要股东,并将该公司整体引入张江萧县高科技产业园区。

萧县久有股权投资基金为上海张江高新区的产业基金,2015年与萧县建设成立合伙企业,设立10亿元产业引导基金,以股权投资方式成功引导多家企业落户张江萧县科技园。 志强